

ERRATA

Harrison, J. E., B. D. Watson and J. Schultz, Myeloperoxidase and singlet oxygen: a reappraisal (1978) FEBS Letters 92, 327–332.

The following correction may be observed in the above article:

page 327, date of receipt *should read:*

Received 17 April 1978

Revised version received 19 June 1978

instead of:

Received 19 June 1978

Ptitsyn, O. B., Inter-domain mobility in proteins and its probable functional role (1978) FEBS Letters 93, 1–4.

The following corrections may be observed in the above article:

page 3, column 1, line 13 *should read:*

life temperatures of organisms and the denaturation

instead of:

body temperatures of organisms and the denaturation

line 16 *should read:*

temperatures are much higher than the life temper-

instead of:

temperatures are much higher than the body temper-